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Mehr Erholung & Leistung mit der
kompakten Vitafloor?VME

Die Vitafloor VME ist eine klinisch erprobte Vibrationsplatte für Pferde.
Durch das kompakte Design eignet sich das System perfekt für
Rehabilitation, Training und tägliches Wohlbefinden.

? Ergebnisse, die überzeugen

? Bis zu +20?% Knochendichte und geringere Stresshormone nach nur
10 Minuten täglich.
? Bessere Muskelentwicklung und mehr Beweglichkeit innerhalb von
60 Tagen.
? Basierend auf Studien von u.?a. UC Davis, Uppsala und weiteren
Fachzentren.

?? Was macht die VME einzigartig?

? Vertikale Whole Body Vibration mit Tiefenwirkung bis in den
Widerrist.
? Kompakt & mobil: leicht in jedem Stall oder Anhänger platzierbar.
? Stromsparend & sicher: nur 230?V / 0,5?kW, CE-zertifiziert, IP-65
wasserdicht.
? Plug-and-play: keine technische Installation nötig, wartungsarm.
? Für den täglichen Einsatz im Sport- und Rehastall geeignet.

? Einsatzmöglichkeiten in der Praxis

? Verletzungsheilung: fördert die Durchblutung, beschleunigt die
Genesung.
? Aufwärmen: Muskeln werden schneller locker und einsatzbereit.
? Wohlbefinden: stressmindernd, fördert das Hufwachstum.
?? Boxenruhe: hält Muskulatur aktiv ohne Belastung.

? Warum Vitafloor VME wählen?

Klinisch nachgewiesene Wirkung auf Knochen, Muskeln und
Regeneration.

Sicherer als horizontale Vibrationsplatten – keine
Gelenkbelastung.

Kompakt, mobil und vollständig mit Zubehör erweiterbar.

Empfohlen von Tierärzten, Trainern und Reha-Fachleuten
weltweit.

Wird inklusive Steuerungseinheit und verständlicher Anleitung
geliefert.

? Mehr erfahren oder eine Demo
anfragen?

? Kontaktieren Sie uns für eine Broschüre, persönliche Beratung
oder eine unverbindliche Vorführung.
? Entdecken Sie selbst, warum Profis weltweit auf Vitafloor setzen.

Produziert in NL

Mobil

Vertikale Vibration

Einfache Bedienung

Geräuschlos



Merkmale

Die Wissenschaftlich Bewiesenen Vorteile von Vitafloor: Mehr als Nur eine Vibrationsplatte

Revolutionäre Knochenregeneration und Verbesserte Blutzirkulation
Forschungen der Veterinär-Universität in Davis, Kalifornien, zeigen, dass Vitafloor eine Schlüsselrolle bei der
Knochenregeneration spielt, nicht nur in den Beinen, sondern auch in den Rippen von Pferden. Dieses bahnbrechende
System verbessert auch die Blutzirkulation im gesamten Körper, was für die Gesamtgesundheit des Pferdes unerlässlich
ist.

Fühlbare Vibrationen für Tiefgreifende Wirkungen
Beim Einsatz von Vitafloor können Sie die Vibrationen bis zu den Schultern des Pferdes spüren, was die tiefgreifende
Wirkung dieser Therapie zeigt. Dieses nicht-invasive Vibrationstraining ist die einzige Behandlung mit dokumentierten
positiven Effekten auf Zustände wie Osteoporose und Silikose.

Erhebliche Verbesserungen in Knochendichte und Heilung
Studien zeigen, dass Vitafloor die Knochendichte um bis zu 20% steigern kann. Dies ist nicht nur für Pferde wichtig,
sondern auch ein relevanter Befund aus Humanstudien. Darüber hinaus hilft Vitafloor, Kolik, ein häufiges Problem bei
Pferden, zu verhindern und zu behandeln.

Beschleunigte Heilung und Verbesserte Hufgesundheit
Vitafloor bietet erhebliche Vorteile bei der Behandlung von Weichteilverletzungen, schmerzhaften Gelenken, Hufrehe
und Sesambein-Erkrankungen. Sehnenverletzungen heilen typischerweise in der Hälfte der üblichen Zeit, mit einer
deutlich besseren Qualität des geheilten Gewebes. Es stimuliert auch gesundes und schnelles Hufwachstum –
entscheidend für Pferde mit Hufproblemen.

Stressreduktion und Energieverbrauch
Vitafloor senkt den Cortisolspiegel, was zur Entspannung des Pferdes beiträgt. Es verbraucht Energie und verbrennt
Fett, was zur allgemeinen Fitness und Gesundheit beiträgt. Das Vibrationstraining erhöht auch die
Testosteronproduktion.

Muskelwachstum und Flexibilität
Vorläufige tierärztliche Forschungen zeigen, dass Vitafloor zum Wachstum der Rückenmuskulatur und zu erhöhter
Muskelgeschmeidigkeit beiträgt. Eine signifikante Zunahme der Muskelkraft wird nach nur 10 Minuten auf Vitafloor über
einen Zeitraum von 10 Tagen beobachtet.

Verbesserte Leistung und Schnellere Erholung
Pferde, die auf Vitafloor trainiert werden, zeigen eine schnellere Beschleunigung aus dem Stand und verbesserte
Gangqualität. Elastizität und Flexibilität nehmen zu. Darüber hinaus beschleunigt Vitafloor den Regenerationsprozess
nach starker Anstrengung und ermöglicht so eine schnellere Erholung der Pferde.



Standardoptionen

Halterungssystem für VME Rampe

“SEHR ZUFRIEDEN MIT DEM SERVICE "Wir
verwenden Vitafloor seit Jahren. Nach der
Anwendung bemerken wir einen deutlichen
Unterschied bei unseren Pferden; sie fühlen
sich sowohl geistig als auch körperlich sehr
entspannt. Wir sind auch mit dem Service, den
Vitafloor uns bietet, sehr zufrieden!"”

— Sjef Janssen | Anky Education Center | Bondscoach dressuurteam België



“"VDL-Gestüt ist für mehr als 50 Zuchthengste
weltweit verantwortlich. Seit 1972 testen wir
unsere Warmblüter und Nachkommen auf
höchstem Niveau und seit 1996 nehmen
unsere Pferde an den Olympischen Spielen
teil. Unsere Hengste werden auch von
anderen Stutbüchern erfolgreich eingesetzt.
Um die Qualität zu verbessern, verwenden wir
seit Anfang 2022 ein Vitafloor-System in
unserer europäisch zertifizierten Zuchtstation
in Bears in Friesland. Unser Motto lautet
„Qualität gewinnt den Kampf“ und die
Verwendung des Vitafloor passt sehr gut
dazu."”

— VDL stud -Qualität gewinnt den Kampf

“"Sportpferde in Bestform" "Der Vitafloor ist
eine wertvolle Ergänzung für unsere
Turnierpferde, er trägt wirklich dazu bei, sie in
Topform, sauber und gesund zu halten!”

— Steffen Peters S. Peters Dressage, San Diego CA, USA



“„Ich hatte das Privileg, in Vorbereitung auf
die Weltreiterspiele 2014 in Belgien einen
Vitafloor zu verwenden. Ich war zögerlich
wegen der Nervosität meines Pferdes, aber er
akzeptierte die Sitzungen sehr schnell und
führte sich bald selbst auf den Boden!
Vitafloor trägt dazu bei, dass sich meine
Pferde auf eine Weise wohlfühlen, auf die ich
es nicht kann. Die Vibration dringt viel tiefer
ein als jede Vereisungstechnologie oder
Massage und behandelt den ganzen Körper in
jeder Sitzung. Neben den körperlichen
Vorteilen lieben es die Pferde!“”

— Laura Graves, American Dressage athlete.



Spezifikationen

Länge 2000 mm

Breite 900 mm

Höhe 170 mm

Gewicht 105 Kg

Grundmaterial Aluminium

Anschlussspannung 230 V / 50 Hz

Leistungsaufnahme 1 KW

Sichern mit 16 A

Zeit Nicht einstellbar

IP-Wert IP 65

Kabellänge 5 meter

Markenzeichen CE

Netzkabel 230V + RA

Befestigungsmaterial einschließlich

Transport Abmessung 2100 x 1000 x 500 mm

Transport Gewicht 140 Kg

Enthalten Basic Bedienungskasten

Antriebssystem 140 Kg

Kontaktinformationen
Q-Line Equestrian B.V.

Haarbrinksweg 47

7678 RS Geesteren

Tel. +31(0)546212361

info@Q-Line.com

www.q-line.com
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